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	Prefeitura Municipal de Lagoa Santa





NOTIFICAÇÃO 
                                                                                     Lagoa Santa, 16 de fevereiro de 2024
AO

HOSPITAL LINDOURO AVELAR/SANTA CASA DE MISERICORDIA DE LAGOA SANTA
CNPJ: 03.409.366/0001-07
Representante legal: Paulo César Boschi Pedrosa 
Senhor Representante,
Face a necessidade de contratualização do Hospital Lindouro Avelar/Santa  Casa de Misericórdia de Lagoa Santa para prestação serviços de saúde, ambulatoriais e hospitalares visando atender conforme a demanda do Município de Lagoa Santa e outros a ele referenciados de forma eletiva ou de urgência/emergência, que integram a região de saúde na qual o hospital esta inserido, dentro dos limites quantitativos que serão distribuídos por níveis de complexidade de acordo com as normas do SUS e conforme plano operativo assistencial e seus anexos técnicos integrantes deste instrumento, através do contrato 064/2023, decorrente do Processo de Inexigibilidade nº 114/2023.
Contudo, conforme CI nº 146/2024/SMS de 15 de fevereiro de 2024, constatou-se descumprimento de obrigação contratual por parte da contratada, referente ao não cumprimento do prazo de prestação de contas trimestrais quanto à utilização dos recursos repassados em sua contratualização, sendo informado que a prestação de contas referente ao segundo trimestre de 2023 teve seu prazo de entrega encerrado em outubro de 2023. Foi  encaminhado Oficio pela Comissão de Avaliação da Secretaria de Saúde, datado de 30/01/2024, solicitando a esta instituição a entrega da referida prestação e contas, o que não foi cumprido até o momento.
Citamos abaixo a Clausula 11.1 do referido contrato:

“Como documentação necessária para a prestação de contas dos repasses recebidos pela CONTRATANTE, a CONTRATADA deverá apresentar trimestralmente, preferencialmente, por meio digital.
Face a isso, a Comissão Permanente de Cadastro de Fornecedores - COPECAF - informa a instauração de processo punitivo de nº 01992/2024 em desfavor do HOSPITAL LINDOURO AVELAR/SANTA CASA DE MISERICORDIA DE LAGOA SANTA. Assim, fica a empresa Notificada e, em cumprimento ao princípio do contraditório e da ampla defesa, concede-se o prazo de 05 (cinco) dias úteis, a contar do recebimento desta, para apresentação de defesa, a qual será analisada e posteriormente julgada nos trâmites da lei. Desta forma, a empresa poderá sofrer a aplicação das sanções administrativas previstas na cláusula 12ª do contrato 064/2023 e no art. 87 de Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993.

A falta da apresentação de defesa no prazo importará em revelia administrativa para fins de julgamento.

Havendo interesse em requerer vistas ao processo, faz-se necessário o agendamento, pelo representante legal da empresa, junto à Comissão Permanente de Cadastro de Fornecedores, ou através do e-mail copecaf@lagoasanta.gov.br.
A apresentação da defesa deverá ser feita através de protocolo local ou postal, encaminhado à Comissão Permanente de Cadastro de Fornecedores, localizada na Rua Acadêmico Nilo Figueiredo, 2500 - Bairro Santos Dumont, Lagoa Santa/MG, CEP 33.239-310.
Atenciosamente,
Cláudia Fonseca Silva
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